



## ERRATA DO EDITAL Nº 006, DE 11 DE OUTUBRO DE 2017

### PROCESSO SELETIVO UNIFICADO DO IFPA CAMPUS PARAGOMINAS

A Comissão Local do Processo Seletivo Unificado 2018.1 instituída pela portaria nº 153 de 11/09/2017, revogada pela portaria nº 181 de 18/10/2017, no uso de suas atribuições legais, informa as seguintes retificações do Edital nº 006 de 11/10/2017.

#### 1) Alteração do Rodapé:

Onde se lê:

---

Endereço do campus: RUA FORTALEZA, JARDIM BELA VISTA, Nº 264 - CEP: 68.627-100  
Site [www.paragominas.ifpa.edu.br](http://www.paragominas.ifpa.edu.br)  
Fone (91) 9433-6006  
e-mail: [de.paragominas@ifpa.edu.br](mailto:de.paragominas@ifpa.edu.br)

Leia-se:

---

Endereço do campus: RUA FORTALEZA, JARDIM BELA VISTA, Nº 264 - CEP: 68.627-100  
Site [www.paragominas.ifpa.edu.br](http://www.paragominas.ifpa.edu.br)  
Fone (91) 9433-6006  
e-mail: [de.paragominas@ifpa.edu.br](mailto:de.paragominas@ifpa.edu.br)

#### 2) Alteração do Anexo I

Onde se lê:

### ANEXO I CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO DO PROCESSO SELETIVO PARA CURSOS DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL TÉCNICA DE NÍVEL MÉDIO – 1ª EDIÇÃO DE 2018

DATA	AÇÃO
11/10/2017	Publicação do Edital
30/10 (a partir das 10:00 h) até as 23:59 h de 16/11/2017	Período de inscrições
30/10 a 16/11/2017	Período para o candidato (a) com deficiência solicitar condição especial para a realização das provas
30/10 a 09/11/2017	Período para solicitação de isenção do pagamento da taxa de inscrição e entrega de documentos comprobatórios
10/11/2017	Resultado do pedido de isenção do pagamento da taxa de inscrição
17/11/2017	Prazo final para pagamento do Boleto Bancário
11 a 15/12/2017	Impressão do cartão de inscrição com os locais de prova
17/12/2017	Data da prova escrita
18/12/2017	Publicação do gabarito preliminar
18 a 19/12/2017	Período para recurso contra o gabarito preliminar
20/12/2017	Publicação do resultado do recurso contra o gabarito preliminar



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ  
CAMPUS PARAGOMINAS  
COMISSÃO LOCAL DO PROCESSO SELETIVO UNIFICADO



20/12/2017	Publicação do gabarito oficial
22/01/2018	Divulgação do resultado final
22 a 23/01/2018	Período para recurso contra o resultado final
24/01/2018	Publicação do resultado do recurso contra o resultado final
24/01/2018	Homologação do resultado final
25/01 a 02/02/2018	Período de habilitação de matrícula
05/02/2018	Convocação dos candidatos em lista de espera
05 a 09/02/2018	Habilitação de matrícula dos candidatos em lista de espera
29/01/2018	Início das aulas

Leia-se:

**ANEXO I**  
**CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO DO PROCESSO SELETIVO PARA CURSOS DE EDUCAÇÃO**  
**PROFISSIONAL TÉCNICA DE NÍVEL MÉDIO – 1ª EDIÇÃO DE 2018**

<b>DATA</b>	<b>AÇÃO</b>
11/10/2017	Publicação do Edital
30/10 (a partir das 10:00 h) até as 23:59 h de 16/11/2017	Período de inscrições
30/10 a 16/11/2017	Período para o candidato (a) com deficiência solicitar condição especial para a realização das provas
30/10 a 09/11/2017	Período para solicitação de isenção do pagamento da taxa de inscrição e entrega de documentos comprobatórios
10/11/2017	Resultado do pedido de isenção do pagamento da taxa de inscrição
17/11/2017	Prazo final para pagamento do Boleto Bancário
11 a 15/12/2017	Impressão do cartão de inscrição com os locais de prova
17/12/2017	Data da prova escrita
18/12/2017	Publicação do gabarito preliminar
18 a 19/12/2017	Período para recurso contra o gabarito preliminar
20/12/2017	Publicação do resultado do recurso contra o gabarito preliminar
20/12/2017	Publicação do gabarito oficial
22/01/2018	Divulgação do resultado final
22 a 23/01/2018	Período para recurso contra o resultado final



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ  
CAMPUS PARAGOMINAS  
COMISSÃO LOCAL DO PROCESSO SELETIVO UNIFICADO**



24/01/2018	Publicação do resultado do recurso contra o resultado final
24/01/2018	Homologação do resultado final
25/01 a 29/01/2018	Período de habilitação de matrícula
30/01/2018	Convocação dos candidatos em lista de espera
30 a 31/01/2018	Habilitação de matrícula dos candidatos em lista de espera
30/01/2018	Início das aulas



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ  
CAMPUS PARAGOMINAS  
COMISSÃO LOCAL DO PROCESSO SELETIVO UNIFICADO



3) Alteração do Anexo II

Onde se lê:

LOCAL DE OFERTA DO CURSO	CURSO TÉCNICO DE NÍVEL MÉDIO, NA FORMA DE OFERTA INTEGRADA	TURNO	PERÍODO DE INGRESSO	TOTAL DE VAGAS	VAGAS POR MODALIDADE DE CONCORRÊNCIA								
					AC	L1	L2	L3	L4	L5	L6	L7	L8
IFPA Campus Paragominas	Informática	Manhã/Tarde	2018.1	80	40	04	12	01	03	04	12	01	03
IFPA Campus Paragominas	Meio Ambiente	Manhã/Tarde	2018.1	40	20	02	06	01	01	02	06	01	01
<b>TOTAL DE VAGAS OFERTADAS</b>													

Leia-se:

LOCAL DE OFERTA DO CURSO	CURSO TÉCNICO DE NÍVEL MÉDIO, NA FORMA DE OFERTA INTEGRADA	TURNO	PERÍODO DE INGRESSO	TOTAL DE VAGAS	VAGAS POR MODALIDADE DE CONCORRÊNCIA								
					AC	L1	L2	L3	L4	L5	L6	L7	L8
IFPA Campus Paragominas	Informática	Manhã/Tarde	2018.1	80	40	12	03	12	03	04	01	04	01
IFPA Campus Paragominas	Meio Ambiente	Manhã/Tarde	2018.1	40	20	06	01	06	01	02	01	02	01
<b>TOTAL DE VAGAS OFERTADAS</b>				<b>120</b>	<b>60</b>	<b>18</b>	<b>04</b>	<b>18</b>	<b>04</b>	<b>06</b>	<b>02</b>	<b>06</b>	<b>02</b>

Onde se lê:

LOCAL DE OFERTA DO CURSO	CURSO TÉCNICO DE NÍVEL MÉDIO, NA FORMA DE OFERTA INTEGRADA	TURNO	PERÍODO DE INGRESSO	TOTAL DE VAGAS	VAGAS POR MODALIDADE DE CONCORRÊNCIA								
					AC	L1	L2	L3	L4	L5	L6	L7	L8
IFPA Campus Paragominas	Redes	Noite	2018.1	40	20	02	06	01	01	02	06	01	01
<b>TOTAL DE VAGAS OFERTADAS</b>													

Leia-se:

LOCAL DE OFERTA DO CURSO	CURSO TÉCNICO DE NÍVEL MÉDIO, NA FORMA DE OFERTA SUBSEQUENTE	TURNO	PERÍODO DE INGRESSO	TOTAL DE VAGAS	VAGAS POR MODALIDADE DE CONCORRÊNCIA								
					AC	L1	L2	L3	L4	L5	L6	L7	L8
IFPA Campus Paragominas	Redes	Noite	2018.1	40	20	06	01	06	01	02	01	02	01
<b>TOTAL DE VAGAS OFERTADAS</b>				<b>40</b>	<b>20</b>	<b>06</b>	<b>01</b>	<b>06</b>	<b>01</b>	<b>02</b>	<b>01</b>	<b>02</b>	<b>01</b>

4) Alteração do Anexo V

Onde se lê:

“1 **LÍNGUA PORTUGUESA**: ... Colocação de pronomes. ...”

Leia-se:

“1 **LÍNGUA PORTUGUESA**: ... Colocação de pronomes. ...”

Onde se lê:

“2 **MATEMÁTICA**: ... círculo, retângulo e ...”

Leia-se:

“2 **MATEMÁTICA**: ... círculo, paralelogramo e ...”

Onde se lê:

“3. **CONHECIMENTOS GERAIS**:

CITOLOGIA: ... . Noções de Tabela Periódica / Famílias ... . Mecânica: ... 3.1. HISTÓRIA: ... 3.2 -  
GEOGRAFIA: ...”

Leia-se:

“ 3. **CONHECIMENTOS GERAIS**:

**3.1 BIOLOGIA**: ... **3.2 QUÍMICA**: ... **3.3 FÍSICA**: ... **3.4. HISTÓRIA**: ... **3.5 - GEOGRAFIA**:  
...”

5) Alteração do horário de término das provas no item 10.5.

Onde se lê:

10.5. As provas objetivas terão duração de 3,5 (três e meia) horas, sendo aplicadas no horário das 09:00 às 12:00 (horário local de Paragominas) e será realizada no local que constar do cartão de inscrição do candidato (a).

Leia-se:

10.5. As provas objetivas terão duração de 3,5 (três e meia) horas, sendo aplicadas no horário das 09:00 às 12:30 (horário local de Paragominas) e será realizada no local que constar do cartão de inscrição do candidato (a).

Paragominas, 18 de outubro de 2017.

**José dos Reis Bandeira Filho**

Coordenador Comissão Local – PSU 2018  
IFPA Campus Paragominas  
Portaria nº 181/2017 - DG